
 
 

 

 

 

IMPHACT – Poboljšanje kvalitete i dostupnosti usluge palijativne 

zdravstvene njege u prekograničnom području 

Informativni letak br. 6 

Dragi čitatelju, 

Veliko nam je zadovoljstvo predstaviti šesto izdanje IMPHACT novosti.  

U projektu IMPHACT, financiranom iz programa Interreg IPA CBC Hrvatska-BiH-Crna 

Gora, 4 partnera: Dom zdravlja Metković kao vodeći partner, Dom zdravlja Ljubuški, 

Dom zdravlja Zenica te Dom zdravlja Podgorica zajedno rade na poboljšanju kvalitete i 

dostupnosti palijativne zdravstvene skrbi. Poboljšanje usluge postići će se ciljanim 

ulaganjem u novu opremu, uspostavom novih usluga, razvojem procedura, alata i 

smjernica potrebnih za unaprjeđenje usluga u regiji, izradom e-platforme za podizanje 

svijesti građana o palijativnoj njezi te implementacijom nacionalnih i međunarodnih 

standarda, kao i edukacijom zdravstvenog osoblja, socijalnih radnika te obitelji. 

 

Svrha ovog informativnog letka je obavijestiti vas o napretku projekta. Ukoliko želite saznati najnovije vijesti 

vezane za projekt možete nas pratiti na društvenim mrežama - Facebook, Twitter i LinkedIn. 
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U proteklim mjesecima partneri su nastavili sa projektnim aktivnostima i redovitim 

sastancima. U ovome izvještajnom periodu partneri provode nabavu medicinske 

opreme i vozila za mobilne palijativne timove, a u tijeku su izrada e-platforme i 

virtualnog doktora koji će omogućiti poboljšanje usluge palijativne njege u regiji. 

Sredinom sedmog mjeseca 2021. održani su Train the Trainers radionica u Podgorici te 

sastanak projektnog tima Javne zdravstvene ustanove DZ Podgorica i Ministarstva 

zdravlja Crne Gore.  

 

 

 

U sedmom mjesecu 2021. godine održan je online sastanak projektnih partnera. Glavne 

teme sastanka bile su aktivnosti provedene u prethodnom razdoblju, implementacijske i 

komunikacijske aktivnosti te daljnji koraci. 

 

Partneri su razgovarali o nabavi medicinske opreme te akreditacijama koje će biti 

osigurane kroz projekt. 

Projektni partneri su postigli dogovor i oko aktivnosti koje se moraju provesti u idućih 

nekoliko mjeseci. Treći STC sastanak održati će se u 9. mjesecu u Podgorici kada će biti i 

organizirane radionice za socijalne radnike i obitelji palijativnih bolesnika. Studijsko 

putovanje u Portugal planirano je za jesen 2021. 

Sastanak je zaključen dogovorom da će se idući online koordinacijski sastanak održati 

početkom 9. mjeseca. 

 

Provedene aktivnosti u prethodnom razdoblju 

Projektni sastanak 



 
 

 

 

 

DOM ZDRAVLJA LJUBUŠKI 

U Dom zdravlja Ljubuški pristigla medicinska oprema koja će se koristiti na Odjelu 

laboratorijske dijagnostike.  

   

U sedmome mjesecu 2021. godine, isporučena su dva komada medicinske opreme za 

potrebe Odjela za laboratorijsku dijagnostiku DZ Ljubuški. Oba aparata su visoko 

funkcionalna, moderna te zadovoljavaju najnovije standarde i potrebe u domeni 

laboratorijske dijagnostike, što će uvelike doprinijeti poboljšanju kvalitete i obujma 

usluga koje se pružaju zdravstvenoj ustanovi. 

 

JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA DOM ZDRAVLJA PODGORICA 

   

 

Nabava opreme u sklopu projekta 



 
 

 

Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica u šetome mjesecu 2021. je provela 

nabavku medicinske opreme vrijedne 130.000 eura. Nabavom opreme za palijativnu 

njegu uvelike će se poboljšati usluga palijativne njege u Ustanovi. 

 

 

 

Dana 28.07.2021. održana je Train the Trainers radionica pod naslovom „Suvremene 

spoznaje o palijativnoj medicini“ u amfiteatru Instituta za javno zdravlje Crne Gore. 

Radionicu je organizirala Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica a 

predavanje su otvorili ministrica zdravlja Jelena Borovinić Bojović i direktor Doma 

zdravlja Podgorica Danilo Jokić. 

 

 

U pozdravnoj riječi, ministrica Borovinić Bojović je istaknula koliko je razvoj palijativne 

njege važan za Crnu Goru. Direktor Doma Zdravlja se zahvalio partnerima na suradnji i 

istaknuo kako je pokretanje ove važne i veoma osjetljive vrste pomoći zahtijeva 

razmjenu dobre prakse i dodatnu edukaciju u pravcu efikasnije i bolje primjene 

palijativne njege u primarnom, sekundarnom i tercijarnom sistemu zdravstvene zaštite u 

Crnoj Gori. 

Train the trainers radionica - PODGORICA 



 
 

 

 

 

Stručnjaci, prof. dr. sc. Marijana Braš, prim. dr. med i prof.dr.sc. Veljko Đorđević, prim., 

dr.med., nakon toga održali su iscrpno predavanje „Suvremene spoznaje o palijativnoj 

medicini“ te prenijeli znanje i bogato iskustvo iz područja palijativne medicine. 

 

 



 
 

 

Polaznici edukacije bili su predstavnici domova zdravlja iz svih crnogorskih općina, 

predstavnici Instituta za javno zdravlje, Zavoda za hitnu medicinsku pomoć te 

zdravstveni djelatnici Javne zdravstvene ustanove Dom zdravlja Podgorica. 

 

  

  

 

 

Dana 29.07.2021. godine u Ministarstvu zdravlja Crne Gore održan je sastanak na temu 

palijativne njege. Sastanku su prisustvovali ministrica zdravlja Jelena Borovinić Bojović, 

direktor Doma zdravlja Podgorica Danilo Jokić, prof. dr. sc. Marijana Braš, prim. dr. med 

prof.dr.sc. Veljko Đorđević i mr.sc. Ivana Ostojić. 

Glavna tema sastanka bila je prezentacija dosad ostvarenih aktivnosti u sklopu IMPHACT 

projekta ali važnost razvoja palijativne njege u regiji. 

 

Sastanak u Ministarstvu zdravlja Crne Gore 



 
 

 

 

 

Najnovije informacije o projektu IMPHACT možete pronaći na društvenim mrežama! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IMPHACT promotivni video možete pogledati na društvenim mrežama IMPHACT 

projekta ili na YouTube kanalu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Društvene mreže 

 

https://youtu.be/JKrjT4YuURI
https://www.facebook.com/pg/EU-IPA-CBC-CRO-BiH-MNE-Imphact-projekt-113239396912971/posts/
https://twitter.com/imphactproject
https://www.linkedin.com/in/imphact-project-4412841b3/


 
 

 

 

 

Naslov projekta/akronim: Poboljšanje kvalitete i dostupnosti usluge palijativne 

zdravstvene njege u prekograničnom području 

/ IMPHACT 

Ukupna vrijednost projekta: 890.347,40 EUR 

Iznos koji sufinancira EU: 756.795,29 EUR 

Razdoblje provedbe projekta: 01.07.2020 - 

30.06.2022 

 

Prioritetna os: 1 Jačanje kvalitete usluga u 

sektoru javnog zdravstva i socijalne skrbi 

 

Glavne ciljne skupine su: 

 Pacijenti sa terminalnim bolestima 

 Liječnici i medicinske sestre 

 Socijalni radnici 

 Članovi obitelji pacijenata 

Rezultati projekta: 

1. Funkcionalna e-platforma s virtualnim 

doktorom  

2. Provedena 4 specijalna edukativna treninga 

o palijativnoj njezi 

3. Specijalizirani trening za korištenje nove 

medicinske opreme 

4. Poboljšanje usluga palijativne njege u regiji 

5. Poboljšanje usluga dijagnostike za 

najranjivije skupine i razvoj novih usluga 

 

Projektne aktivnosti implementirati će se prekograničnom suradnjom tri susjedne 

zemlje koje dijele isti problem - nedovoljno razvijenu uslugu palijativne njege. Vodeći 

partner je Dom zdravlja Metković, dok su projektni partneri Dom zdravlja Ljubuški, Javna 

zdravstvena ustanova Dom zdravlja Podgorica i Javna ustanova Dom zdravlja Zenica. 

 

 

 

Osnovne informacije o projektu 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za više informacija možete posjetiti stranice projektnih partnera ili se obratiti na mail: 

imphactproject@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

Projekt je sufinanciran bespovratnim sredstvima ERDF i IPA ll fondova Europske unije. 

 

 

"Ova publikacija nastala je uz pomoću Europske unije. Za sadržaj ove 

publikacije odgovorna je Javna zdravstvena ustanova Dom zdravlja 

Podgorica i ona ne odražava nužno stavove Europske unije." 

 


